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Písomný test pre kategóriu F – ZŠ (6. a 7. ročník) a OG (1. a 2. ročník) 
*Monotematikus és elméleti rész - feladatok 

 

Név: ............................................................................................................................................... 
Iskola és osztály: ....................................................................................................................................................... 
Elért pontszám: .............................. 

1. *A nyolcirányú rejtvény 12 görög turistaközpontot rejt. [Szlovákul!] Találd meg és írd ki őket a rejtvény mellé. 
A fennmaradó 12 betű adja a megfejtést. Ez egy két szóból álló fogalom [szlovákul!], amely az egyik európai 
államban található, és évente rengeteg turista látogatja meg. 

Görög turistaközpontok: 

........................................... .......................................... 

........................................... .......................................... 

........................................... .......................................... 

........................................... .......................................... 

........................................... .......................................... 

........................................... .......................................... 

     Megfejtés: _  _  _  _  _     _  _  _  _  _  _  _  

 Görögország Szlovákia számára is vonzó idegenforgalommal rendelkező ország. Tudod, hány szlovákiai 

turista látogatja meg évente Görögországot? Ez a szám megközelítőleg 15 / 20 / 25 millió turistát jelent 

(karikázd be a helyes választ).  

2. *Pótold a hiányzó információkat.  

a) A világ legjelentősebb idegenforgalmi területei a tengermelléki területek. Európában ez a(z) 

....................................................-tenger, Észak-Amerikában pedig a(z) .....................................................-

tenger térsége. 

b) A világ leglátogatottabb államai közül az első tízben öt európai államot találunk. Tudod, mely Európán 

kívüli országok tartoznak ebbe a mezőnybe 2015 óta? Nevezz meg közülük kettőt: 

......................................................, ....................................................... . 

c) A Turisztikai Világszervezet (UNWTO) szerint 2015-től évente több, mint egymilliárd turista utazik 

külföldre különböző közlekedési eszközökkel. Melyik az a közlekedési típus a világon, amely a legtöbb 

turistát szállítja? Ez a(z) .............................................. közlekedés. 

d) Mi a rövidítése annak a világszervezetnek, melynek feladata a világ kulturális és természeti örökségének 

a védelme? ........................................... .  
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3. Mit tudsz Afrika legnagyobb szigetéről? Jelöld  jellel az igaz, ill.  jellel a hamis Madagaszkárról szóló 
információkat. 

a)  A legmagasabb csúcsok meghaladják a 2000 m-es tengerszint f. magasságot. 

b)  A világ 3. legnagyobb szigete. 

c)  Hivatalos nyelve a francia.  

d)  Az egyik itt élő endemit a fossza nevű ragadozó. 

e)   Jelentős a sziget vanília és szekfűszeg kitermelése. 

f)  Áthalad rajta a térítő. 

g)  Népsűrűsége hasonló Szlovákia népsűrűségéhez. 

4. A felsorolt földrajzi objektumokhoz rendelj tulajdonságokat és államot úgy, hogy ezáltal helyes 
fogalomhármasok alakuljanak ki. Válassz az alábbiak közül: 

India, nemzeti park, tengerparti vízerőmű, Kína, Gangesz-parti szent város, 
 Nepál, gát, Japán 

Objektum    Tulajdonság     Állam  
 

a) Három-szurdok  – ........................................................................... – ......................................................... 

b) Fukusima   – ........................................................................... – ......................................................... 

c) Váránaszi    – ........................................................................... – .........................................................  

d) Sagarmatha  – ........................................................................... – ......................................................... 

5. Töltsd ki és fejtsd meg a rejtvényt. [Szlovákul!] Ezután pótold a hiányzó információkat, és válaszolj a kérdésre.  

            a világ legmélyebb tava 

            indiai kikötő 

            a Mezopotámiai-alföldet átszelő folyó 

            a Kaszpi-tengerből kitermelt ásványkincs 

            fontos tengeri kikötő és üzleti központ Ázsiában 

            az Ob legnagyobb mellékfolyója 

Megfejtés:  _  _  _  _  _  _  

a) A megfejtés és a(z) ..................................................-földszorosok elválasztják egymástól Európát és Ázsiát, 

ill. összekötik a(z) ..................................................- és a(z) ..................................................-tengert.  

b) Melyik az a város, amelyik a megfejtést képező földszoros két oldalán terül el? ............................................. 

 



6. A Himalája a Föld legmagasabb hegysége. A világon 11 / 14 / 17 (karikázd be a helyes számot) nyolcezerezer 

métert meghaladó csúcs van, melyek zöme itt található. A többi nyolcezres” csúcs a(z) ..................................... 

hegységben található. A Himalája egy kiterjedt hegységrendszer, amely öt ország területén helyezkedik el. 

Kína és Nepál mellett ezek az országok: ..........................................., ..........................................., 

........................................... . A Himalája legmagasabb csúcsa számos hegymászó álmát képezi. Kína részét 

képezi ..........................................., ami egy autonóm terület, ahonnan a hegymászók általában útra kelnek 

a csúcs felé. Sok ázsiai folyam is a Himalájában ered. Sorolj fel közülük kettőt: 

......................................................, ...................................................... . 

7. Ázsiában számos tó található. Egyikük az Aral-tó (a képen), amelyet súlyos ökológiai katasztrófa sújtott. 
A tóról készült légi felvételek közül a bal oldali 1989-ben, a jobb oldali 2014-ben készült. A sötét területek 
a vízfelületet ábrázolják. Karikázd be helyesen az IGEN vagy a NEM lehetőséget az alábbi, Aral-tóval 
kapcsolatos állítások közül: 

 

a) A tó Kazahsztán és Oroszország határán található.   IGEN NEM 

b) A múltban a világ 4. legnagyobb tava volt.    IGEN NEM 

c) A tó a Jeges-tenger vízgyűjtőjéhez tartozik.     IGEN NEM 

d) A tó vize sós.        IGEN NEM 

e) A tó vize mérgező anyagokkal és műtrágyákkal szennyezett.  IGEN NEM 

f) Az ökológiai katasztrófát az okozta, hogy a tavat tápláló  
folyók vizét a környező sivatagos táj öntözésére használták  IGEN NEM 
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